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ATA Nº 98 – 25 DE SETEMBRO DE 2024 

 
ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e um minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Noventa e Sete da Octogésima Quarta Sessão 

Ordinária. Pelo senhor primeira secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 168.0.073.0157, 168.0.073.0159, 

168.0.073.0161 e 168.0.073.0162/24 do Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 1.834/24 da Agência Municipal de 

Transporte e Trânsito de Campo Grande; Carta nº 2266/24 da Águas Guariroba. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – 

Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Antonio Vaz, Mara Caseiro e Caravina. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 

Deputados Renato Câmara e Neno Razuk. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foi aprovado 

em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 53/24 de autoria do Deputado Lidio Lopes. Foi aprovado em 

discussão única e votação nominal o Projeto de Resolução nº 25/24 de autoria do Deputado Professor Rinaldo. Foram 

aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 207/24 de autoria do Poder 

Executivo; Projeto de Lei Complementar nº 8/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 188/24 de autoria do 

Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção 

de Pesar de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos familiares de José Maidana; Requerimento de Moção de Pesar 

de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada aos familiares de Stephania Vallentina Nicassio Nunes; Requerimento de Moção 

de Congratulação de autoria do Deputado Caravina endereçada à Excelentíssima Conselheira Daiane Nogueira de Lira, pelo 

relevante serviço prestado à sociedade e ao sistema de justiça como Supervisora do Fórum Nacional do Judiciário para a Saúde 

(FONAJUS), grupo de trabalho instituído pelo Conselho Nacional de Justiça (CNJ) que visa elaborar estudos e propor medidas 

concretas às demandas judiciais envolvendo a assistência à saúde; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Neno Razuk endereçada a Escola Municipal Padre Anchieta localizada no Distrito de Vila Formosa, Dourados/MS, pela 

comemoração dos 50 anos de sua fundação; Requerimento do Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane 

endereçada à Associação dos Apicultores da agricultura familiar de Corumbá, em nome dos Senhores Valdinei da Conceição e 

Fabiano Moura, pela conquista do primeiro lugar na categoria Mel Escuro da 10ª edição do Prêmio CNA Brasil Artesanal, em Brasília; 

Requerimento do Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada à Sra. Tainara Castelão Ricardo, pela 

coordenação da V Copa Integração da Aldeia Te'Yikue; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia 

Nogueira endereçada à equipe do Sete de Setembro de Dourados, pela iniciativa de disputar o Campeonato Estadual de Futebol da 

Série B utilizando uniformes com temática de conscientização contra a violência contra a mulher, violência no esporte e racismo; 

Requerimento de Informações de autoria da Deputada Gleice Jane; Indicações de autoria dos Deputados Gleice Jane, Lia 

Nogueira, Lucas de Lima, Zeca do PT, Lidio Lopes, Junior Mochi e Caravina. O Deputado Zé Teixeira pediu destaque e foi aprovado 

em discussão única e votação nominal a indicação, protocolo nº 03029/2024 de autoria da Casa.  EXPLICAÇÃO PESSOAL 
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– Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, 

mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado 

Júlio Maia, vinte e cinco de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

 

Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                               2º Secretário 

 


